Fréres des Ecoles Chrétiennes
7 Notre Dame
Furn El Chebbak

1. Observe les nombres de cette boite.

7 385

19 130

700 851

e Qui a 3 comme chiffre des dizaines ? 19 130

e Qui a7 comme chiffre des centaines de mille ? 700 851 A ° =8
e Quia 1 comme chiffres des dizaines de mille ? 19 130 —"° e
"
2. Compte de 1 000 en 1 000.
17 350 ; 18350, 19350 ; 20350, 21350
3. Pose et effectue.
354128 +9450=......... 27304-5041=.......... 1540 x632=..............
363 578 22 263 973 280




4. Dans un jeu, Lara marque 250 points et Rami 240. lls jouent de nouveau et chacun obtient
138 points.
Qui ale plus de points en comptant les deux parties ?
1°"¢ méthode : Comme 250 + 138 = 388 et 240 + 138 = 378

alors Lara a le plus de points.

2°me méthode : 250 + 138 > 240 + 138 car on a ajouté le méme nombre

« 138 » aux deux termes donc Lara a le plus de points.

5. Jad dit que I'écriture développée de « 504 302 » est égale a « 500 + 4 + 300 + 2 »
A-t-il raison ? Explique.
Non Jad n’a pas raison parce que I’écriture développée de 504 302 est
500 000 + 4 000 + 300 + 2.

6. A la papeterie, les feuilles de papiers se vendent par paquets de 100.
Combien de paquets te faut-il pour

e 500 feuilles ? Il faut 5 paquets parce que 5 x 100 = 500 %
e 1200 feuilles ? Il faut 12 paquets parce que 12 x 100 = 1 200 @

7. Un paquet de 8 savons codte 3 344 L.L.
a- Combien codte un savon ?
3344 +8=418
Un savon codte 418 L.L.

b- Un magasin achete 119 paquets.

Combien doit-il payer ?
3344 x 119 = 397 936
Il doit payer 397 936 L.L.



